

**ORDRE DEL DIA**  
**CONSELL PLENARI 02/10/2018**

Per indicació de l'Il·lma. Sra. Presidenta del Consell del Districte de Sant Andreu, em plau convocar-vos a la sessió ordinària del Consell Plenari, que tindrà lloc el proper dia 2 d'octubre de 2018, a les 18.30 hores, a la Seu del Consell Municipal, Plaça Orfila, planta baixa, Sala Andreu Cortinas, amb el següent ordre del dia:

**A) Aprovació de l'acta de la sessió anterior.**

**B) Part informativa:**

1. **DESPATX D'OFICI.**
2. **INFORME** de la Regidora del Districte.
3. **DONAR COMPTE** del projecte Mentoring +40
4. **DONAR COMPTE** de les activitats del Projecte Transforma't al Bon Pastor
5. **DONAR COMPTE** del Projecte d'Arts Escèniques al Districte de Sant Andreu.
6. **DONAR COMPTE** de la creació de l'Escola de 2a oportunitat.
7. **DONAR COMPTE** del balanç de la Campanya de tinença responsable de gossos
8. **DONAR COMPTE** de la creació de la Taula de mobilitat del Polígon de Bon Pastor.
9. **DONAR COMPTE** de les implementacions finals de la nova xarxa de busos.
10. **DONAR COMPTE** del Pla Director del carrer Pont, 2-12.

**C) Part decisòria:**

**1. INFORMAR FAVORABLEMENT** el Pla Especial Urbanístic Integral per a la regulació de l'equipament Nou Mercat municipal de Sant Andreu, situat a la plaça del Mercadal, al Districte de Sant Andreu, d'iniciativa municipal a petició de l'Institut Municipal de Mercats; aprovat inicialment per la Comissió de Govern el dia 5 de juliol de 2018.

**2. INFORMAR FAVORABLEMENT** el Pla de Millora Urbana per a l'adequació de sistemes urbanístics per a l'obertura del carrer Josep Estivill, al barri de la Sagrera, d'iniciativa municipal a proposta de Barcelona Sagrera Alta Velocitat S.A.; aprovat inicialment per la Comissió de Govern el dia 19 de juliol de 2018.

## D) Part d'impuls i control:

### 1. DECLARACIONS INSTITUCIONALS

### 2. PROPOSICIONS

#### 2.1. Proposició presentada pel GM CUP-PA

Que el Districte de Sant Andreu, conjuntament amb l'Ajuntament de Barcelona. Legisli, en contra de l'ocupació de la via pública dels nostres carrers. A les empreses de lloguer de bicis i motos, en bé del seu benefici privat.

#### 2.2. Proposició presentada pel GM PPC

Que el Gobierno Municipal presente un informe a todos los grupos políticos, informando sobre el estado de ejecución, de inversión, y la calendarización prevista para el mandato, sobre la realización del proyecto de Nord Trinitat.

#### 2.3. Proposició presentada pel GM Cs

1.- Adaptar todos los parques infantiles (áreas de juego) del distrito para personas con movilidad funcional reducida, discapacidades físicas y psíquicas, con el fin de que todos los niños del distrito tengan su espacio de juegos sin barreras que impidan su acceso o su movilidad dentro del propio parque.

2.- Que los objetivos para poder tener áreas de juego, que sean zonas de espacios accesibles e inclusivos, tengan en cuenta los siguientes principios:

2.1- Accesibilidad y seguridad, un espacio de juegos donde todos los niños puedan acceder y desplazarse de forma segura, tanto ellos como sus padres o cuidadores.

2.2- Objetivo Social inclusivo, los espacios de juego deben ser un lugar de inclusión, para que los niños puedan jugar conociendo sus diferencias y donde se fomenten los valores sociales de amistad, convivencia e igualdad.

2.3- Que la inclusión incluya, no sólo a los niños y niñas con algún tipo de discapacidad física, sino también se contemplen las discapacidades psíquicas y la de sus padres o cuidadores.

3.- Adoptar el compromiso de que todos los nuevos parques infantiles que se instalen en el distrito de Sant Andreu, lo hagan teniendo en cuenta que han de ser accesibles para personas con movilidad funcional reducida, discapacitados físicos y psíquicos, teniendo en cuenta también, a sus padre y/o cuidadores, con criterios de accesibilidad universal.

#### 2.4. Proposició presentada pel GM PSC-CP

1. Que el govern del Districte revisi els usos de la plaça de la Trinitat Vella per tal de fer-los compatibles sense arribar a enfrontaments entre diferents usuaris.

2. Que s'instal·li material urbà mòbil a l'explanada de davant de la parròquia per tal de poder-les adaptar als diferents esdeveniments de la plaça.

3. Que es posi un servei de dinamització de la plaça, com ja s'ha fet en altres espais del Districte, per tal de no degradar la convivència dels diferents usuaris de la plaça.

4. Informar dels avanços en la dinamització i la revisió dels usos al consell de barri de la Trinitat Vella.

## **2.5. Proposició presentada pel GM ERC-AM**

Instar al Districte de Sant Andreu i a l'Ajuntament de Barcelona, dins del marc del Consorci d'Educació de Barcelona, a coordinar-se amb experiències d'èxit existent a territori, liderades pel Departament de Treball, Afers Socials i Família i el Departament d'Ensenyament, en el marc del Decret 150/2017, de 17 d'octubre, de l'atenció educativa a l'alumnat en el marc d'un sistema educatiu inclusiu, per garantir l'èxit i la continuïtat en el temps del projecte d'Escoles de Segones Oportunitats que té previst arrencar a Navas el proper curs 2019-2020 l'Ajuntament de Barcelona.

## **2.6. Proposició presentada pel GM DEMÒCRATA**

1. Que el govern del Districte augmenti la vigilància en tot el barri de Navas, en especial en les zones més conflictives, voltants de les entitats bancàries, avinguda Meridiana entre els carrers Estivill i Palència, que es on se han produït la majoria de robatoris.
2. Que el govern del Districte augmenti la vigilància dels voltants dels establiments comercials, situats a l'avinguda Meridiana al barri de Navas, que generen situacions d'assetjament, sobre tot, envers les dones.

## **3. DECLARACIONS DEL GRUP**

### **4. PRECS**

#### **4.1. Prec presentat pel GM PPC**

Que el gobierno municipal de explicaciones de las actividades realizadas en el interior de la Torre del Fang, y en el caso que se trate de una okupación proceda a su desokupación por encontrarse en un espacio sin las garantías estructurales necesarias para garantizar la seguridad de las personas.

#### **4.2. Prec presentat pel GM Cs**

Que el Distrito de Sant Andreu facilite la construcción de un lavabo fijo o done/facilite uno portátil al Rebot Solidari de la Sagrera para uso de los usuarios.

#### **4.3. Prec presentat pel GM Cs**

Que el Districte de Sant Andreu doti de més agents de la Guardia urbana, per poder donar una millor resposta a las trucades dels veïns i veïnes del districte.

#### **4.4. Prec presentat pel GM ERC-AM**

Instar al Govern de Districte de Sant Andreu a reformar urgentment el sol de cautxú de la zona de jocs infantils de la Plaça de la Hispano Suïssa davant del seu reiterat i perllongat mal estat.

#### **4.5. Prec presentat pel GM DEMÒCRATA**

Que el govern del Districte de Sant Andreu presenti un informe detallat amb còpia de tota la documentació relacionada amb el projecte de Trinitat Nord des de l'any 2001 i que, aquest informe inclogui la calendarització prevista de futures actuacions a veïns i veïnes afectades, a l'AAV de Trinitat Vella i a tots el grups municipals en un plaç màxim d'un mes.

## 5. PREGUNTES

### 5.1. Pregunta presentada pel GM CUP-PA

Serà habitual el canvi d' equipaments programats a les Casernes, i es trencarà el promès fins i tot en plens del Districte i en programa polític.

### 5.2. Pregunta presentada pel GM CUP-PA

L'ajuntament de Barcelona i el Districte de Sant Andreu. Està posant les eines necessaries per aturar els desnonaments. O simplement allargar momentaneament, l'agonia de viure un procés d'aquestes característiques?

### 5.3. Pregunta presentada pel GM PPC

Cuáles son los avances realizados siguiendo las directrices presentadas en la Estrategia de soporte a las familias que cuidan a las personas enfermas o dependientes, presentada por el gobierno municipal, realizados hasta la fecha en los diferentes barrios del distrito?

### 5.4. Pregunta presentada pel GM PSC-CP

Quina informació té el govern del Districte sobre la investigació de l'agència de salut pública i quants infants s'han vist afectats pel bacteri present a les fonts del parc Antonio Santiburcio?

### 5.5. Pregunta presentada pel GM PSC-CP

Quines mesures es van prendre i quines mesures te pensades prendre de nou l'Ajuntament per tal que aquestes filtracions i inundacions al pàrquing de l'edifici de REGESA no es tornen a repetir?

### 5.6. Pregunta presentada pel GM ERC-AM

Quines actuacions i en quins terminis té previst el govern donar solucions a la gent que viu en aquestes habitatges de l'Institut Municipal de l'Habitatge i Rehabilitació de Barcelona, a la zona nord de la Trinitat Vella; als carrers Padre Perez del Pulgar i Torrent de la Parera?

### 5.7. Pregunta presentada pel GM DEMÒCRATA

Per què s'ha produït una demora en l'enderrocament de l'antiga estructura del mercat de Sant Andreu i com afectarà aquest fet en el calendari de la seva execució?

## 6. SEGUIMENT DE PROPOSICIONS

### 6.1. Seguiment de proposició presentat pel GM PSC-CP

Que el govern informi, de en quin estat és troba la execució de la proposició aprovada en el plenari del dia 8 de maig de 2018:

"1. Crear una Comissió d'Avaluació per cadascun dels plans de barri que en l'actualitat hi ha en execució al Districte.


2. Aquesta Comissió haurà de ser presidida per la Regidora del Districte i hauran de formar-ne part els grups municipals representats en aquest Consell, els diferents operadors responsables de les actuacions del pla de barri (Foment de Ciutat, Barcelona

Activa, BIMSA,..) i representants d'associacions i entitats.

3. Aquesta comissió tindrà com a tasca valorar i fer seguiment detallat i real del desenvolupament dels plans de barri i es reunirà de forma estable bimensualment, portant-se a terme la seva primera reunió abans del proper mes de juliol.

4. De forma prèvia el govern del Districte lliurarà als grups municipals, abans del proper mes de juny, un informe sobre l'estat d'execució dels plans de barri corresponents, amb detall de cadascuna de les línies d'actuació previstes, dates d'inici i finalització, i el pressupost executat i pendent d'executar.”

Barcelona, 26 de setembre de 2018



Marta Lafuente García  
Secretària delegada (PD 01/09/2018)

